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Prefeitura de Jacareí
Gabinete do Prefeito

À Vossa Excelência o Senhor

Presidente Abner Rodrigues de Moraes Rosa

Gabinete do Presidente da Cãmara Municipal de Jacarei

Assunto: Pedido de lnformação n° 159/2023

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Jacareí,  18 de agosto de 2023.
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Em  atendimento ao Ofício n° 341/2023-CMJ,  dessa Casa Legislativa,  datado

de 10 de agosto de 2023,  recebido nesta Prefeitura no dia  11  de agosto de 2023,  referente

ao Pedido de lnformações n° 159/2023, de autoria do vereador Valmir do Parque Meia Lua,

venho prestar as seguintes informações:

Segue  o  Memorando  n°  483/2023  -  SEMOB  expedido  pela  Secretaria  de

Mobilidade Urbana a fim de responder aos questionamentos apresentados.

Respeitosamente,

`É•```' `'`,`-|ZALAS JOSÉ  DE  SANTANA

Prefeito do Município de Jacarei
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Prefeitura de Jacareí
Secretaria de Mobilidade Urbana

Memorando 483/2023 -SEMOB

Jacareí,14 de agosto de 2023.

A Sra.  Denise Martins -Gabinete do Prefejto

Assunto:  Resposta ao Pedido de lnformações 159/2023 -Vereador Valmir

Prezada senhora,

Em resposta ao Pedido de lnformações 159/2023,  informamos:

1. Por qual motivo, até a presente data, não foram rebaixadas essas guias?

Resposta:  As  obras de acessibilidade citadas  pelo  nobre edil  estão  inclusas  na

remodelação da referida praça, que compõe o projeto Renova Centro,  Iicitado e contratado pela

Secretarja de Governo e Planejamento e que, por decisão judicial, teve su.a execução suspensa,

o que  impossibilita sua execução até nova decisão  por parte do Tribunal  de Justiça do  Estado

de São Paulo.

2. A Secretaria de Mobi[idade Urbana tem conhecimento desse prob[ema que

vem causando sérios transtornos aos cadeirantes e às pessoas com deficiência?

Resposta: Sim.

3. Qual a data prevista para rebaixamento dessas guias?

Resposta:  Alguns  rebaixamentos  específicos  podem  ser  feitos  em  razão  de

segurança viária.

Sem  mais para o momento,  registro votos de estima e consideração,  colocando-

me à disposição para quaisquer esclarecimentos que se façam necessários.


